

企业拖欠工资、终止劳动合同却拒付补偿金,9名职工生活陷入拮据

朱雪芹工作室两次出手帮残疾职工成功维权

讨回经济损失近20万元

本报讯 (记者钱培坚 通讯员裴龙翔)“前后两次维权,原本以为希望渺茫,是‘娘家人’坚持维权到底,为我们讨回公道。”近日,上海普陀区9名残疾职工和家属看着手里的裁决书,心里的石头终于落地。面对企业拖欠工资、终止劳动合同,9名职工生活陷入拮据,是朱雪芹工作室先后两次援助,帮他们讨回了各种经济损失近20万元。

2018年3月,上海普陀区总工会都朱雪芹法律工作室接待了一批来访者,他们都是在同一家公司上班的残疾职工家属。来访者告诉朱雪芹,9名职工所在的公司主要经营包装加工业务。2017年11月,该公司部分厂房因属于违章建筑被责令停止一切经营活动。一个月后,公司停发这9名职工工资,社会保险则为他们缴纳至2018年2月。

朱雪芹工作室当即指派律师为当事人提供法律援助。2018年4月,9名职工申请劳动仲裁,向公司讨要2017年12月至2018年2月停工停产期间的工资,工会法律援助律师全程为职工提供代理仲裁援助。在仲裁前的调解中,双方没有达成共识,调解未成。仲裁当天,工会法律援助律师在庭上介绍了职工目前拮据的生活状况并提交职工工资的相关证据。

(上接第1版)

这份决心,体现在抓铁有痕、踏石留印,以钉钉子精神抓好重大改革举措落实,高扬改革开放时代精神。

滚滚长江,奔流不息。

从重庆到武汉,从2016到2018,相隔800多个日夜后,推动长江经济带发展座谈会再次召开。

两年前的改革部署有没有落到实处?两年来的改革进程走到了哪里?习近平总书记沿江而行,实地察看化工企业搬迁、改造以及码头复绿情况,亲自推动改革落地见效。

从长江生态保护,到东北结构调整,再到大湾区规划建设……重大改革问题,习近平总书记不仅念在心中,更是抓在手里,问情问况、压责任、促落实。

根据习近平总书记重要指示精神,对党的十九大报告提出的158项重要改革举措进行梳理,立下“确保到2022年全面完成党的十九大提出的目标任务”的军令状。

让庸者下——天津专项治理不作为不担当问题拿“庸懒散浮拖”的“堂上木偶”,湖南委底向形式主义、官僚主义“开刀”共问责743人。

让优者进——中共中央办公厅出台文件,宽容干部在工作中特别是改革创新中的失误错误,旗帜鲜明为敢于担当的干部撑腰鼓劲。

伟大梦想不是等得来、喊得来的,而是拼出来、干出来的。

从“多干多错、少干少错、不干不错”,到“要伶着鸟纱帽干事,不要戴着鸟纱帽做官”,改革在全社会弘扬起担当有为、真抓实干的良好氛围,汇聚起拼搏向上、接续奋斗的磅礴力量。

这份决心,体现在中国推动更高水平开放的脚步不停滞,中国发展自己也造福世界的胸怀更宽广。

善取势者可为先,能谋势者必有所成。

“要尽快放宽外资股比限制特别是汽车行业外资限制”“放宽银行、证券、保险行业外资股比限制的重大措施要确保落地”……博鳌亚洲论坛2018年年会上,习近平总书记向世界郑重承诺,大幅度放宽市场准入。

一诺千金!

2018年10月11日,沈阳。德国宝马宣布对华增资30亿欧元,启动建设位于铁西区的第三座整车工厂,成为中方放宽汽车行业合资股比限制后的首个受益者。

德国之声电台网站评论道,中国新推出的开放市场准入政策,使得像宝马这样的德国车企可以成为中国合资公司的大股东。

第一个合资银行清算机构、第一个外资控股证券公司、第一个外资控股保险公司……

短短数月,在金融、汽车等国民经济关键领域,中国大幅放宽市场准入的举措接续落地。

外商投资准入负面清单2018年版比2017年版减少15条。在世界银行最新《营商环境报告》中,中国排名较前一年上升32位。

四十载惊涛拍岸,九万里风鹏正举。

站在改革开放40周年这个历史节点上,对改革开放的最大致敬,就是创造新的更大奇迹;对历史的最好纪念,就是书写新的辉煌历史。

以“乱云飞渡仍从容”的战略定力,心无旁骛推动高质量发展

2018年11月18日,白俄罗斯明斯克州天寒地冻。

潍柴马达发动机合资项目在中白工业园建成,热火朝天投入生产。从直接贸易到当地制造,潍柴在全球布局中再落一子,海外市场占比已超四成。

潍柴董事长谭旭光还记得,2018年全国两会期间,习近平总书记参加山东代表团审议,充分肯定了他们专注发展发动机的做法:“凡是成功的企业,要攀登到事业顶峰,都要靠心无旁骛攻主业。”

心无旁骛,体现的是强大定力。一个企业的壮大需要保持定力,一个国家的发展更需如此。

纵观2018年中国经济,“定力”二字贯穿始终。

保持定力,要有高瞻远瞩的战略判断

2018年,世界经济不稳定不确定因素增多,中国经济运行稳中有变、变中有忧,面临下行压力,部分企业经营困难较多,长期积累的风险隐患有所暴露,市场情绪出现波动。

定力是信心的体现。

过去一年,面对经贸摩擦扰动,始终坚持平等磋商,坚定维护自身正当利益,坚决维护多边贸易体制,着力稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,精准施策彰显应对

2018年,世界经济不稳定不确定因素增多,中国经济运行稳中有变、变中有忧,面临下行压力,部分企业经营困难较多,长期积累的风险隐患有所暴露,市场情绪出现波动。

定力是信心的体现。